

上传一道题,5分钟就有人给出答案

解题软件来袭,家长老师很担心

对于学生们来说,暑假除了享受假期,还有一堆的作业要烦神。随着智能手机的普及,“作业帮帮圈”“问他”“作业帮”等一系列解题手机软件成了中小学生的“新宠”。然而,这些“解题神器”虽有部分辅助作用,但难免会让学生产生依赖心理,让家长担心不已。老师们更是直指这种软件和抄作业无异。

现代快报记者 王颖菲 郝多



记者上传一道数学题,5分钟就有人给出了回复
现代快报记者 李雨泽 摄

记者试验 5分钟就有“学霸”来解题

所谓“解题神器”,主要就是把不会的题目拍下来发在网上或手机客户端,随后由来自四面八方的教师或“学霸”给予回复。

现代快报记者手机里的软件商城里简单输入了“作业”两个字,就搜到了近十款同类型的解题软件,有的还打出了“千万试题,秒速求解”之类的“诱人”宣传语。这些软件中,绝大多数都可以免费下载,不过如果要“名师指点”,则要另外付费。基本上,每款软件里都包含拍照、剪裁、上传功能,然后由网友帮忙解答。记者下载了其中一款在学生中较为知名的解题软件,随后拍摄了一张今年南京中考的数学真题照片,上传到软件里。仅仅5分钟后,就有一位名为“清华学霸”的用户给出了回答。不过从回复内容可以看出,该用户也没有自己解题,而是直接把标准答案粘贴在了下面。

此外,不少类似的软件还设有专门的网站,学生们在问答社区中,可以发布并讨论各自的题目。不过,记者发现,在类似社区中,主要以直接给出答案为主,关于不同解题思路之类的讨论十分鲜见。

“基本都听说过。”当现代快报记者向几位初中、高中学生询问这几款软件时,他们给出了同样的回复。初二男生小陈坦言,“有好有坏。”他表示,自己有时候遇到不会做的题目,拍照上传后,基本都能获得回复,而且大部分会配上详细的解题过程,看了就明白,免去了“求”班上的学霸给解答的麻烦,特别是有时候作业太多,做得很烦躁时,忍不住会上去“求助”一下。

不过,一些高中学生表示:“有点抄作业

江苏开放大学直属学院 秋季开放教育招生

本科:工程管理、文化产业管理、环境工程、农业资源与环境、行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育等专业。

专科:会计、工商企业管理、行政管理、建筑工程管理、机电一体化技术、工程造价管理、建筑施工与管理、计算机信息管理、汽车等专业。

招生点地址、咨询电话一览表

序号	招生点名称	招生咨询电话	地 址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 86265421	南京市江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学校	13390794969	新街口中山东路9号天时科技园15A
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	公交培训中心	83114847 83114843	南京市鼓楼区芦席营28号(南京市公交职工学校)

国家开放大学(南京)直属学院 南京广播电视台大学直属学院

◆招生专业:
▲本科专业:金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术、广告学
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)

※2014年秋季招生报名已开始,欢迎咨询报名!※

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅★网上报名:<http://zs.njtvu.edu.cn>(网上报名者应尽快到现场进行确认)

★咨询电话:025-84719045、18066058163 另南京广播电视台大学成人专科及成人高考补习班火热招生中……

骨科手术到底有多疼?和生孩子一样疼 为了病人不“忍痛”骨科开设无痛病房

快报讯(通讯员 冯瑶 孙茜 实习生 刘茜 记者 安莹)在手术中,哪一种手术最疼?有人说,除了肿瘤,最痛莫过于骨科手术。以骨科手术中的关节置换为例,长期以来,因为怕痛,不少病人宁愿忍受行动不便也不愿意手术。昨天,现代快报记者江苏省中医院获悉,该院开设了“骨科无痛病房”对付手术疼痛。

记者看到,医院的无痛病房与普通病房相比,看上去并没有明显不同。江苏省中医院骨科主任医师沈计荣说,无痛病房其实是借鉴了国际先进经验和“绿色镇痛”理念,改变了以往只重视术中镇痛和等到患者觉得痛才“按需给药”的模式,从术前就开始“按时给药”,让患者自始至终都少感觉疼痛,有利于术后的恢复。在止痛治疗上,除了自制敷贴药物外,还采用针灸、耳穴压埋、中药熏洗等物理手法减轻疼痛。

此外,记者还了解到,无痛病房的费用不会比普通治疗的费用高出很多。“按照以前常规的治疗手段,手术住院时间一般是2—3个星期,而进入无痛病房,患者住院不到两周就可以出院,相比之下,住院时间缩短了三分之一,也就减少了住院费用。

两点追问

骨科手术到底有多疼?
答:和生孩子一样疼

为什么“无痛病房”单单设在骨科?对此,沈计荣解释,断指疼吧?生孩子疼吧?其实还有一种疼痛和生孩子一样,就是骨科手术。据了解,骨科手术特别是膝关节置换手术是所有外科手术中最痛的一种。沈计荣说,如果将疼痛指数由低到高划分为0—10分,一般外科手术疼痛在5分左右,而膝关节置换手术的疼痛可以达到8到10分,可以说是“剧痛”。

“忍痛”会影响健康吗?
答:当然,最好不要忍

对于手术后的疼痛,不少人认为“疼痛是正常的,忍忍就过去了!”“止痛药会成瘾,副作用大,不能用。”而实际上,多数患者会因为疼痛而影响术后恢复。沈计荣说,疼痛会导致患者产生焦虑、烦躁、失眠、免疫力下降等一系列生理和心理变化,如果不有效控制,不仅影响术后康复,急性疼痛更有可能发展成为难以控制的慢性疼痛,影响患者的身躯和社会功能。

对付胶质瘤 用上“超级显微镜”

快报讯(通讯员 何丹丹 记者 刘峻)原本在家安享晚年的王师傅,近日因为头痛以及走路不稳,到医院检查。医院诊断脑内有肿瘤。医生借助超级显微镜,将这个肿瘤切除了。

王师傅脑内的肿瘤就是胶质瘤,胶质瘤是一种最常见的原发颅内肿瘤。江苏省人民医院神经外科主任医师尤永平说,王师傅的肿瘤组织像树的根须一样,长在正常脑组织里,手术

很难切除干净。如果手术中盲目扩大切除范围会导致神经功能的缺失,所以采用了国际最先进的黄荧光显微镜,它的荧光手术系统能在荧光激发下显示肿瘤的形态和边缘,为术者提供客观的手术边界,根据荧光影像尽可能彻底地切除肿瘤。目前国际上,仅有德国和日本的神经外科将此技术应用于临床,江苏省人民医院在国内率先使用了这项新技术。

苏宁空调推24小时送装

“梅雨过后必酷暑”,南京“三伏天”已然到来,天气预报显示今日最高气温将达36℃,这波天气将持续至周四,南京已正式启动“烧烤模式”。高温难耐,去哪儿都是一身汗,不少市民更倾向于宅在空调屋里,出门赴约,成了生死之交的最好证明。

高温催生空调旺销,各大商家推出多项举措,抢占空调市场。不同于其他电器产品,空调送装,售后服务尤为重要。面对空调旺季,提货、送机、装机要排长队一直困扰着消费者。据笔者了解,对很多购买空调的消费者,尤其是上班族来说,购买了空调,必须先请两次假回家等着才能收到空调、安装好空调,有的时候部分商家甚至会出现缺货或预约不到位的情况,这难免会给上班族造成一些困扰。空调旺季,让人省心,早买早安装,早点用上才是硬道理。

道理。为了解决消费者这一困扰,苏宁推出了24小时送装服务,主城区顾客不论是线上易购还是线下门店购买,当日18:00前下单,次日送装完毕。苏宁还联合惠而浦等品牌打造即买即提即装服务,这对很多上班族来说不乏是一件省事的好消息。

天气炎热,老人、婴儿或孕妇等有特殊需求的消费者更需要注意防暑降温,考虑到这部分群体消费者的特殊情况,苏宁特别开辟了绿色通道,为这部分客户提供加急送货、安装、紧急维修服务。苏宁将通过绿色通道在顾客指定的时间内送装到位,最快能达到4小时送装完毕。

笔者在走访中了解到,为了避开白天高温,苏宁在早上10:00前或晚上18:00后,推出“早晚特惠”活动,购指定空调还将加赠“车费补贴50元”及可乐一扎。

导游培训 考试报名 江宁电大本、专科正在招生

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地
南京华丽旅游人才培训中心
咨询电话:025-84622716 84622770
地址:白下路273号海事学院伯利兹
科技园B2栋五楼(环北市场对面)
公司网址:njdaoyou.com 淘宝店铺名:“华丽旅游”
晚班、双休班(即日起开始报名、欲报从速)

开放本科:机械设计制造及自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余专科
培训:会计从业资格证、社会工作者从业资格证、职业英语等级考试、网考英语冲刺、全国计算机等级考试、职称计算机等
学历招生咨询电话:52187219、52285129 培训咨询电话:52199628、52185399 网址:<http://www.njjndd.com> 开放本专科秋季报名9月初截止

鼓楼电大 学历教育

公办学校业余学习 本科:(专升本,可授予学位):会计学、行政管理、工商管理、小学教育、学前教育、人力资源管理
教育部电子注册 专科:会计学、工商管理、行政管理、学前教育、电子商务、现代文员
报名及上课地点:①三步两桥8号虹桥校区五楼(南京饭店南门对面),电话83232920、51900299 ②南京市建宁路118号建宁路校区综合楼二楼,电话58806384